

VENECIJA POD MASKAMA

Termin putovanja: 09.02./11.02.2024.

Polasci iz Sombora, Kljajićeva, Sivca, Crvenke, Kule, Vrbasa i Novog Sada!



Venecija je grad u Italiji, jedinstven na svetu, jer je izgrađen na 118 malih ostrva u laguni, na ušću reke Brente u Venecijansku lagunu, sa kanalima umesto ulica. Karneval je vreme slavlja u kojem su svi društveni slojevi zastupljeni, a maska pruža mogućnost da ostanete anonimni. Italijanska kultura je bogata istorijom koja se krije iza ovih maski. One su postale pravi simboli održavanja popularne i kulturne tradicije. Nemojte otići iz Venecije, a da ne ponesete kao suvenir ili probate zbog dobre fotografije, neke od tradicionalnih maski: Bauta –

gde uz masku morate da ispratite ceo outfit; Moretto – obično nose žene, jer nema otvor za usta 😊; Colombina – predstavlja lik slugu; Medico della peste – maska nalik ptici sa dugim kljunom i mnoge druge. Priuštite sebi da budete deo karnevala koji datira još iz 11. veka!

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan (petak, 09.02.2024.): Polazak iz Sombora oko 17:00 sati sa dogovorenog mesta. Putovanje preko Crvenke, Kule, Vrbasa, Novog Sada, Hrvatske i Slovenije uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

2. dan (subota, 10.02.2024.): VENECIJA. Dolazak u luku Punta Sabioni u prepodnevnom satima. Fakultativna vožnja brodićem do “Neveste mora” - Venecije. Poseta gradu započinje divljenjem prelepoj arhitekturi i ambijentu, odajući mnogobrojna mesta puna emocija i romantike, brojne crkve, muzeje, galerije - Piazza San Marco. Videćemo najpoznatije građevine nekadašnje Mletačke republike: Palazzo Ducale, Bazilika San Marco sa replikom čuvenih antičkih konja, Biblioteka Marciana, Campanila sa čijeg vrha se vidi čitava laguna, astronomski sat... Šetnja kroz uske i šarene ulice centralnog gradskog jezgra do kanala Grande i najstarijeg mosta Ponte Rialto. Slobodno vreme za intermezzo, osveženje i uživanje u čarima karnevala. Polazak za Srbiju i noćna vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku sa pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

3. dan (nedelja, 11.02.2024.): Dolazak u mesto polaska u ranim jutrnjim satima.

CENA: 69 eura

NAČIN PLAĆANJA: 30 eura (plaćanje u dinarima po srednjem kursu NBS na dan plaćanja) po osobi, prilikom rezervacije, ostatak najkasnije do 10 dana pred polazak.

U CENU JE UKLJUČENO: prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja; usluge vođača/pratioca za vreme trajanja aranžmana; troškovi organizacije putovanja.

U CENU NIJE UKLJUČENO: Fakultativni izlet - obilazak Venecije sa uključenom kartom za brod, na relaciji P.Sabioni-Venecija-P.Sabioni = 25 eura (organizator izleta - ino partner, minimum za realizaciju 40 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlet i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene); međunarodno putno osiguranje Generali (osigurana suma 30000 eura sa Covid-19 pokrićem) za osobe starosti do 18 god. 150,00 dinara, za osobe starosti od 18 god. do 70 god. 250,00 dinara; individualni troškovi i ostalo nepomenuto.

***** OD 01.01.2024. UVODI SE OBAVEZNA TURISTIČKA TAKSA ZA ULAZAK U VENECIJU U IZNOSU OD 5 evra PO OSOBI, ODREĐENIM DANIMA. OBZIROM DA KALENDAR ZA DANE KADA SE PLAĆA TAKSA NIJE IZAŠAO NA DAN IZLASKA PROGRAMA, O PLAĆANJU TAKSE ĆE PUTNICI BITI OBAVEŠTENI NAKNADNO.**

Program karnevala možete pronaći na web site-u: www.carnevale.venezia.it

NAPOMENE: Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Preporuka je da putnici poseduju masku u toku putovanja. Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači da, usled okolnosti koje su uzrokovane epidemijom ili pandemijom Covid-19, ili iz drugih objektivnih razloga, može doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati. Imajući u vidu specifičnost situacije usled pandemije Covid-19, obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u tranzitnim i odredišnim destinacijama, te da te uslove striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima putovanja. Mole se putnici da vode računa o svojim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Organizator putovanja zadržava pravo izmene izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti. Raspored sedenja u autobusu se određuje po datumu prijave. Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije "Euro-line Pekez". Aranžman je rađen na bazi minimum 65 putnika. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Prema zakonu o turizmu, član 79., za jednodnevne izlete (putovanja kraća od 24 sata), nije obezbeđena zaštita u pogledu garancije putovanja. Kontakt za reklamacije je 069/1053010. Cenovnik br. 1 od 28.11.2023. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije "Euro-line Pekez" usaglašeni sa standardima YUTA.